

2020年2月25日 星期二
第8期(总第1228期)

新闻热线：
85308879

港闸新闻

百/年/港/闸 大/美/市/北



官方微信



官方微博

上上下下争分夺秒协调服务 尽力降低疫情对经济的影响 港闸区规模企业全面复工

“截至2月24日17时,全区复工企业1258家,复工人数40059人。其中,复工规模企业214家,复工人数25294人,复工规模企业占全部规模企业总数比例近100%;亿元企业69家,占全部亿元企业总数比例为100%。”港闸区发改委相关负责同志介绍,全区规模企业已基本实现全面复工,产能逐步提高,有力支撑了全区工业经济一季度高质量发展。

争分夺秒,协调企业早日复工

根据港闸区疫情防控指挥部的部署安排,区发改委牵头物资保障组的主要工作。发改委全体工作人员想方设法,拓宽所有采购渠道,挖掘一切潜在资源,全面铺开防疫物资采购网络。企业大量复工后,

口罩、额温枪等防护物品紧缺,发改委筹集到一批口罩和额温枪,帮助企业尽快复工。

“我们承接了一项非常重要的保障施工工程,现在企业防疫物资短缺,复不了工,耽误了保障工程责任就大了!”南通通城电建安装工程有限公司负责人内心急如焚。该公司是一家民营电力施工企业,是南通供电公司配电抢修的重要外协力量。受疫情影响,这家企业一直处于停工状态。幸福街道驻企工作组了解企业现状后,积极协调相关资源,半天时间内便帮助企业联系购齐了口罩、消毒水、额温枪等设备。针对企业内外地员工多,返通手续难办的问题,工作组又建议采取非必要不开工原则将本地员工就近组成新的班组专门负责保障工程的施工,外地员工分批次返工,并组建防疫应急队

伍,确保人员安全得到保障。通过一系列努力,通城电建安装工程有限公司顺利复工,节省了宝贵时间。

蹲点服务,帮助企业有序复工

港闸区在全力以赴抓好疫情防控同时,提前谋划,切实处理疫情防控和复工复产的关系,坚持两手抓两促进,采取务实管用的措施,抓好项目开工复工、企业复产复工,尽可能降低疫情对经济的影响。区机关300多名党员干部下沉企业,帮助、指导、审核全区企业科学有序地开展复工工作。

陈桥街道疫情防控指挥部将辖区建筑工地、商贸企业、农贸市场、超市、餐饮店、规模以上重点企业、小微型企业共265家划分成13个片区,由港闸区人民法院下派的

40名工作人员、街道相关部门抽调人员、村(社区)安全员、社区民警等组成的“百人团”进行“一对一”包片驻企,协调配合、通力合作,集中力量为企业复工复产提供“跟踪式”服务。宝钢集团南通线材制品有限公司复工后有150余名员工返回工厂。企业防控组人员连夜审核员工复工材料,对每个员工复工前15天情况进行摸排,最终只有71人符合复工条件。针对不符合条件的员工,防控组督促企业立刻进行隔离观察。此外,工作人员时时监督着企业疫情防控情况,指导企业做好重点领域、公共区域消毒消杀,帮助企业协调采购防护物资,维持午间就餐秩序等等。

(下转第2版)

区领导调研疫情防控和企业复工复产情况 确保疫情防控和复工复产同步推进

当前,全区进入了一手抓疫情防控、一手抓复工复产的关键阶段。连日来,区委书记黄卫锋,区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海分别带队到企业、建筑工地、村(社区)进行走访调研,督查指导疫情防控和复工复产工作。区领导王斌、谢小兵、陶建参加相关活动。

在华润万象城、奥蓝玻璃、精一电气、通顺船舶、现代电力、江苏亿鑫通精密电子、南通润邦重机、南通航宇结构件等企业调研时,黄卫锋详细了解了企业防疫工作开展情况,询问了企业在复工复产过程中面临的问题和困难,就统筹推进疫情防控、企业复产等工作与企业负责人进行了深入交流。黄卫锋强调,要精准抓好疫情防控,企业要强化底线思维,落实主体责任,结合生产经营实际,健全疫情防控工作体系,保障复工复产安全稳定有序。要加快促进政策落地,有关部门要帮助企业用好用足各项政策,主动深入企业,掌握企业复工复产的各类难题,为企业纾难解困。要创新引领企业发展,没有创新就没有发展活力,企业要进一步解放思想,加强技术创新和技术改

造,推动自身不断做大做强做好。

在陈桥街道,黄卫锋看望慰问参加疫情防控工作的一线志愿者和干部群众,向他们表达感谢和敬意,叮嘱他们要注意自身防护,共同打赢这场疫情防控阻击战。

在绿城蘭园、十里花苑(安置房)、万科翡翠东第、远创房产(市北科技城项目)等地,曹金海现场察看工地复工准备工作。他向各项目负责人了解每个地块复工人数安排、工人来源地、物资准备、就餐和食宿安排等防疫措施落实情况,要求按照相关要求,积极稳妥开展好疫情防控和复工工作。

随后,曹金海在区疫情防控指挥部主持召开会议,对做好建筑工地复工进行进一步研究部署。各街道、开发区、区建设局、城镇房产开发公司、天生置业等单位部门分别汇报了相关工作。曹金海强调,要确立底线思维,坚决做到疫情防控和安全生产齐头并进;要加强业务指导,确保疫情防控和复工建设同步推进;要提供精准服务,帮助协调解决上下游环节存在的具体问题;要强化督促检查,对企业复工工作做到心中有数,全程把控。

方聿 许应田

黄卫锋带队开展专题调研 为首季度开门红作出港闸贡献

如何在毫不放松抓好疫情防控的同时积极稳妥推进经济社会各项工作,确保首季度“开门红”?2月19日上午,区委书记黄卫锋带队开展专题调研。副区长周卫平参加调研。

作为全市首个外贸集聚区,南通外贸中心位于北大街商圈,目前入驻的39家公司中已有22家申请复工。黄卫锋对商会通过多种渠道将防疫信息和外贸政策告知相关企业的做法予以肯定,他表示,在特殊时期,商会要积极主动,尤其对于一些老客户,更要暖心对接、尽心服务。只有积极促进国际贸易业务,外贸企业复工复产才能真正得到落实。

随后,黄卫锋一行来到南通人力资源大厦,了解全区招工情况。目前,我区不少企业面临用工难、招聘难问题,区人社部门正设法

解决难题。黄卫锋指出,要研究制定吸引劳动力的具体措施,提高发展站位,强化担当意识,全力打造南通人力资源集散地。

在区税务局,黄卫锋听取了全区税务工作总体情况和下一阶段计划的汇报。他要求,要以帮助企业发展为工作导向,善于运用政策,让企业切实得到实惠。要充分认识到发展实体经济的重要意义。相关部门要主动提高服务意识,加强精准指导,共同发力,加快提升复工率和达产率。要坚定目标强信心。在困难面前,要知难而进、迎难而上,加大关键领域和薄弱环节的补短力度,要坚定必胜信心,为实现南通首季度开门红,作出港闸应有的贡献。

区委办、区相关部门负责同志参加活动。
言武旭

我区召开助企抗“疫”专场政银企对接会 搭建对接桥梁 全面深化合作

2月20日上午,我区召开助企抗“疫”专场政银企对接会,进一步搭建企业与金融机构对接的桥梁,发挥金融对经济的拉动作用,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供金融支持。区委书记黄卫锋出席会议并讲话。副区长周卫平主持会议。

黄卫锋指出,当前,不少复工复产企业,尤其是中小微企业在生产经营中遇到了资金周转难、还贷压力大等暂时的困难。以“政府搭台、银企唱戏”的方式,举办这次“政银企”专场对接会,目的就是为了实实在在地帮助企业解决发展中的难题。各相关部门、各金融机构要

协同发力,加大企业扶持力度,千方百计帮助企业渡过难关。

黄卫锋强调,各家金融机构要立足港闸、勇于创新,主动为企业提供更加优良、更加及时的金融服务,帮助企业提振信心,实现互利共赢;对企业而言,要主动衔接银行,积极谋求合作,学会“借鸡下蛋”“借船出海”,努力在“危机”中赢得发展“先机”;相关部门要凝聚工作合力,积极当好“联络员”“服务员”和“监督员”,助力开创更加广阔的银企合作空间。

区相关部门主要负责同志参加活动。
许应田

曹金海研究部署全区旅游景区复工复产准备工作 做好准备工作 实现有序开放

2月22日,区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海召开专题会议,听取全区旅游景区复工复产准备工作情况汇报,研究部署旅游景区复工复产准备工作。

曹金海强调,各景区要按照“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”的要求,积极做好各项准备工作,尽快实现分批有序开放运营。一要持续加强疫情防控,及时完善防控策略和措施。二要积极做好开业准备。各景区要尽快制定复工运营方案和应急预案,加强人

员培训,提升应急处理突发事件的综合能力。要提前购置防疫物资,做好全面消毒,对各种设施设备特别是特种游乐设施进行安全检测检修,营造安全、卫生的公共环境。三要不断完善服务管理。要加强对景区的支持力度,努力实现疫情防控、景区发展、群众可游的统一。各景区开放后要全面实行入园必检制度,合理调节人流密度,避免游客过度集聚,景区内室内活动场所暂不开放。

区政府办、区文体旅局相关负责同志参加会议。
冯新市



我区优质稻米种植基地通过无人机喷洒除草剂,提高了作业效率。在这个江苏省内单体最大的万顷良田建设项目建设区里,稻麦生产全部实现了机械化。

许从军